

МЕЖДУНАРОДНЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ АККРЕДИТАЦИОННЫЙ И АТТЕСТАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ (МАААК)

МАААК принял участие в работе Национального конгресса «Модернизация промышленности России: Приоритеты развития»

11 декабря 2018 г. в Москве, в ГК «Президент-отель» сотрудники МАААК приняли участие в работе XIII Национального конгресса «Модернизация промышленности России: Приоритеты развития».

Выступления ключевых спикеров были посвящены модернизации экономики России, методам создания инфраструктуры для реализации инновационных решений и инструментам поддержки предпринимательства.

Конгресс объединил работу четырех секций.

- 1. Секция № 1 "Государственная политика в развитии фармацевтической и медицинской промышленности".
- 2. Секция № 2 "Пути развития машиностроения и ОПК России в современных условиях. Высокотехнологичная промышленная продукция".
- 3. Секция № 3 "Обеспечение продовольственной безопасности и развитие аграрной промышленности".
- 4. Секция № 4 "Перспективы лесного комплекса в современной экономике: инновационное развитие".

Международный академический аккредитационный и аттестационный комитет на мероприятии представляли Президент **Сергеева Т.К.** и директор по развитию **Капустин В.С.**

Пресс-служба МАААК